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Ata da Reunião ordinária do Conselho de Coordenação do Centro de Tecnologia, 

realizada no dia vinte e um de junho de dois mil e vinte e um, por videoconferência, às 

15h00min, sob a presidência do substituto do Decano do Centro de Tecnologia, Prof. 

Eduardo Mach e com a presença dos Conselheiros: Prof. Romildo Toledo (Diretor da 

COPPE); Prof.ª Cláudia Morgado (Diretora da Escola Politécnica); Prof. Felipe Addor 

(Diretor do NIDES); Prof. Vinicius Cardoso (Vice-Diretor da Escola Politécnica); Prof. 

Marina Inês Bruno (Diretora do IMA); Prof. Eduardo Fairbairn (Representante dos 

Professores Titulares); Prof. Luiz Felipe Assis (Representante dos Professores 

Associados) Carlos André Vaz (Representante dos Professores Adjuntos); Francisco 

Araújo (Representante Técnico-administrativos) e Lucas Peruzzi (Representante dos 

alunos de Graduação). Além disso, contamos com a presença de Agnaldo Fernandes 

(Superintendente do Decania do CT), Ericksson Almendra (Diretor da COPPE), Camile 

Gonçalves. 1 – Aprovações das atas dos dias 07 e 14/06/21. Atas aprovadas pelo 

CCCT. 2 – Informes. O prof. Eduardo Mach informa que a prof.ª Cássia (Decana do 

CCMN) chegou à conclusão de que o melhor encaminhamento para a questão do 

episódio de alunos que colaram na prova da disciplina de física é a criação de uma 

comissão conjunta entre o CT e o CCMN, com o objetivo de resolver essa demanda; O 

prof. Eduardo Mach informa que na última reunião do CSCE foi discutida a questão de 

que as unidades e as próprias Decanias estão recebendo muitas demandas de 

informações e decisões que deveriam ser feitas nas unidades ou nas Decanias, 

entretanto, as decisões são tomadas na Administração Central. Além disso, outro assunto 

debatido na reunião citada, foi a questão do controle de telefones, sendo os Decanos 

obrigados a controlar o uso dos telefones, algo que não agradou, tendo em vista a 

dificuldade de executar essa demanda; A prof.ª Maria Inês informa sobre o evento 

intitulado “III Workshop de alimentos funcionais e embalagens”, que será realizado no 

período de 20 a 22 de julho, em ambiente virtual. 3. Plano Diretor do CT 2020-2030. O 

prof. Eduardo Mach informa que na semana passada se reuniu com representantes das 

unidades do CT para tentar alinhar um documento simples, no qual constem as 

informações do CT, que sejam compatíveis com as informações das unidades. Além 

disso, informa que a prof.ª Maria Inês compartilhou a informação sobre a previsão da 
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construção de um laboratório pequeno no terreno do IMA e diz que é a favor de que o uso 

da área seja indicado no documento do CT para o Plano Diretor. Em seguida, o Agnaldo 

faz um resumo sobre o que aborda o formulário enviado para as unidades e apresenta o 

documento elaborado pelos membros do CT, com base nas respostas do formulário, no 

qual descreve as intervenções necessárias percebidas na análise preliminar das 

demandas. Após a apresentação, a prof.ª Cláudia ressalta a importância de o 

planejamento ser estruturado coletivamente, com prioridade na organização dos espaços 

acadêmicos. Em seguida, o prof. Ericksson externa a sua preocupação com relação a 

organização dos espaços e a importância de ser levada em consideração na análise e no 

levantamento das demandas a realidade que estamos vivendo e o retorno as atividades 

presenciais no pós-pandemia. Por isso, acredita que tudo deve ser muito bem 

fundamentado. O prof. Romildo concorda e acrescenta a necessidade de ser elaborada, 

no documento, uma boa justificativa para todas as solicitações. O prof. Carlos André 

informa que, além de tudo o que foi exposto, é importante incluir como prioridade a 

questão da rede de combate a incêndio. A Camille retoma a questão dos espaços 

acadêmicos para ressaltar a necessidade, não só da organização, mas da criação de 

mais espaços para os estudantes. O prof. Eduardo Fairbairn diz que sente falta de uma 

discussão mais aprofundada para a elaboração de um relato, feito por uma comissão 

específica para essa demanda, principalmente no que diz respeito ao mundo pós-

pandemia. Após a discussão, os conselheiros entram em acordo sobre as intervenções 

necessárias para atender as demandas do CT e das unidades, modificando a versão 

inicial do documento apresentado. Além disso, concordam com a necessidade da criação 

de uma comissão que detalhe as intervenções aprovadas pelos conselheiros. 4. 

Comissão Eleitoral para Representação dos professores Adjuntos no CONSUNI e 

suplente da representação do CT no CEG. O prof. Eduardo Mach informa que recebeu 

uma indicação de representante de cada unidade e duas indicações de representantes da 

Escola Politécnica, sendo um titular e um suplente. Além das indicações dos professores, 

o prof. Eduardo Mach propõe que o Diego (TI da Decania do CT) faça também parte da 

comissão. Diante disso, a composição da comissão foi aprovada por unanimidade pelos 

conselheiros. Processos – Homologação: 1. Acordo de parceria entre a UFRJ e a 

União Europeia. Processo nº: 23079.213164/2021-20. Título: “Europe-Brazil-Bolivia-
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Cuba Capacity Building Using Globally Available Digital Learning Modules 

(EUBBCDigital)”. Interessado: Prof. Silvio Carlos Anibal de Almeida. Valor: R$ 489.358,60. 

Prazo: 36 meses. Relator: Prof. Romildo Toledo. AD REFERENDUM – 14/06/2021. 

HOMOLOGADO. E para tudo constar, eu, Rosana Barreto de Siqueira Torres, lavrei a 

presente ata, que segue assinada pelo Substituto eventual do Decano do Centro de 

Tecnologia. Rio de Janeiro, 21 de junho de 2021. 


